
ÜDVÖZÖL A RANDIGURU, 
a Cyanide & Happiness agyament társkereső játéka! Mielőtt elkezdenétek  
játszani, olvasd fel az alábbi szabályokat. Imádnám, ha mindezt szexi, búgó  
hangon tennéd...

HOGYAN TALÁL RÁD AZ IGAZ SZERELEM?
Ahhoz, hogy igazi randiguru legyél, gyűjts össze 5 VÁGYKÁRTYÁT, és  legyen 
köztük legalább egy mindhárom kategóriából: SZERELEM, TŰZ és SZIKRA.

EL JÁTÉK
Alkossatok három képpel lefelé fordított húzópaklit a FEJ-, a TEST- és 
a VÁGYKÁRTYÁKBÓL. A VÁGYKÁRTYÁKAT jó alaposan keverjétek meg!

Mindenki húzzon fel három fejet és három testet úgy, hogy a többi 
játékos ne lássa a kártyákat.

Az a játékos lesz az első szexi szingli, akinek a leghosszabb az... ujja. 
Vagy egy tetszőlegesen választott testrésze. De ha az unalmasabb 
módszereket preferáljátok, akár ki is sorsolhatjátok, hogy ki kezdjen. 
A szexi szinglin KÍVÜL mindenki más társkereső lesz.

PONTOZÁS 
Miután a szexi szingli meghallgatta az összes társkeresőt, egyesével kiosztja a 3 VÁGYKÁRTYÁT azok-
nak, akik a legjobb partnert alkották meg a vágyai alapján. Odaadhatja mindhárom kártyát egy 
személynek, de el is oszthatja azokat a társkeresők között. Ez csakis a szexi szingli döntésén múlik.

A társkeresők tartsák képpel lefelé a vágykártyáikat, hogy a többiek ne lássák azokat.

Ezután mindenki dobja el a felhasznált fej- és testkártyákat, és húzzon helyettük újakat, hogy ismét 
3 FEJ- és 3 TESTKÁRTYA legyen a kezében. A szexi szingli szerepét a tőle balra ülő játékos veszi át. 
A játék így folytatódik addig, amíg az egyik játékos össze nem gyűjti a győzelemhez szükséges VÁGY- 
KÁRTYÁKAT, amivel ő lesz a játék győztese és egy igazi randiguru!

DÖNTETLEN: Ha véletlenül döntetlen alakulna ki, az a játékos győz, aki utoljára volt a szexi szingli.
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JÁTÉKMENET
A fordulót a szexi szingli kezdi. Húzza fel a VÁGYPAKLI felső 3 
kártyáját, és olvassa fel ezeket. Ezután helyezze a lapokat képpel 
felfelé az asztal közepére.

Most a társkeresőkön a sor, hogy kielégítsék gondoskodjanak 
a szexi szingli igényeiről. Ehhez meg kell alkotnotok a tökéletes 
párt a három felfedett vágy alapján. Minden társkereső kombi-
náljon egy fejet és egy testet a felhúzott lapjaiból, hogy létrehoz-
za az ideális partnert, majd készüljön fel néhány meggyőző (vagy 
teljesen eszement) indokkal, hogy a szexi szingli miért pont őt 
válassza.

A kiválasztott fej- és testpárokat képpel lefelé tartsátok  
magatok előtt, amíg mindenki be nem fejezi a leendő partner  
megalkotását. Ezután a szexi szinglitől balra ülő játékossal  
kezdve, majd az óramutató járása szerint haladva, minden  
társkereső egyesével fedje fel a karakterét, és kezdjen el teljes 
mellbedobással érvelni a saját alkotása mellett.
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